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N.B. Per ogni esercizio della prima parte indicare nella corrispondente casella numerata (della
tabella riassuntiva in alto) la lettera della risposta scelta. Ogni risposta corretta vale 4.5 punti,
ogni risposta sbagliata vale -1/2, ogni risposta non data vale 0 punti.

ESERCIZIO 1. Calcolare il limite
In(1 42 _ o4
¢ = lim n(l +2%) d

a0t (VigaZ—1)"

:1:2

(Siricordino gli sviluppi asintotici In(14+z) = m—z2—2+o(x2) ,e (1+z2)*=1+az+a(a— 1)7 + o(z?)
per z — 0). Si ha:

0= —256.
¢=—16.
£ = +o0.

£=38.

El

ESERCIZIO 2. Si consideri ’equazione

24+ (V3+i)2+iV3=0,
e ne determini 'insieme S delle soluzioni.
§={V3,-V3,1-i,i-1}.
S={—i, 3}
S={v3i, —v3i, 141, 1—4d}.
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ESERCIZIO 3. Data una funzione continua f : R — R, stabilire quale delle seguenti affermazioni
€ corretta.

Se f & pari ed ammette massimo assoluto M, allora Imf = [0, M].

Se f & dispari e li)r_n f(z) =a € R"  allora Imf =]—a, af .

Se f & dispari ed ammette massimo assoluto M, allora Imf = [-M, M].
@ Se f e parie BI_E f(z) = a € R allora Imf = [0, of .

ESERCIZIO 4. Si consideri la funzione definita da

2 _
(@) :1n< %‘ _2$),

se ne determini il dominio naturale.

Domf = ]—oo, 2[.

[¢]

Domf = |— o0, £[ U ]1,2[ U |2, +oof.

Domf =R\ {2}.

=] [o] [x] []

Domf = ]—oo, %[U]l, —i—oo[.



